

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя д.м.н. по специальности 14.01.25 – Пульмонология,  
14.01.04 – Внутренние болезни, доцента Павленко В.И.**

**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**

**по специальности 14.01.25 – Пульмонология**

**Бакину Анастасию Алексеевну**

Бакина Анастасия Алексеевна, 1991 г.р. в 2015 г. с отличием окончила ГБОУ ВПО Амурская ГМА Минздрава России по специальности «Лечебное дело». В 2017 г. с отличием окончила ординатуру в ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России по специальности «Общая врачебная практика (семейная медицина)». С сентября 2017 г. по август 2020 г. обучалась в очной аспирантуре по профилю 14.01.25 – Пульмонология на кафедре факультетской и поликлинической терапии ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России. С октября 2020 г. по настоящее время является ассистентом кафедры факультетской и поликлинической терапии ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России. Научную работу совмещает с практической лечебной деятельностью: с 2017 г. по настоящее время работает врачом общей практики в НПЛЦ «Семейный врач» ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России.

На протяжении обучения в аспирантуре показала себя дисциплинированным, исполнительным, грамотным специалистом. На протяжении всего периода обучения в аспирантуре четко выполняла индивидуальный план, во время написания диссертационной работы регулярно и своевременно сдавала отчеты о проделанной работе.

Бакина А.А. обладает широкой базой теоретических знаний и практических навыков, необходимых для проведения научно-исследовательской работы.

Выполняя диссертационную работу, Бакина А.А. четко сформулировала цели и задачи, определила адекватные им методы исследования, обработала, глубоко проанализировала и грамотно интерпретировала полученные результаты, используя современные статистические методы. Результаты проведенного Бакиной А.А. исследования в полной мере отражают поставленные цель и задачи, а работа характеризуется внутренним единством и целостностью.

Результаты научного исследования Бакиной А.А. внедрены в учебный процесс кафедры факультетской и поликлинической терапии ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России, а так же в практику работы ГАУЗ АО «Благовещенская городская клиническая больница».

За время выполнения диссертационного исследования Бакина А.А. принимала участие и выступала с докладами на научных мероприятиях локального, регионального, всероссийского и международного уровней.

Результаты проводимого научного исследования отражены в 24 публикациях, 7 из которых – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Получена приоритетная справка на 1 патент «Способ прогнозирования развития хронической болезни почек у лиц с хронической обструктивной болезнью легких» (регистрационный номер 2020131472).

Таким образом, Бакина А.А. является сформировавшимся исследователем, достойным ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.25 – Пульмонология.

Научный руководитель:

Профессор кафедры факультетской и  
поликлинической терапии  
ФГБОУ ВО Амурская ГМА Минздрава России,  
д.м.н., доцент

\_\_\_\_\_ В.И. Павленко

Подпись В.И. Павленко заверяю  
Ученый секретарь Ученого совета  
к.м.н., доцент

\_\_\_\_\_ О.Н. Сивякова

